

ROMANIA
JUDETUL BISTRITA-NASAUD
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI REBRISOARA
NR. 818 /31.01.2024

Loc de desfasurare : sediul primariei comunei Rebrisoara

Presedinte de sedinta : CÎRCU ONIȘOR

Participanti : 13 consilieri din totalul de 13 consilieri ce formeaza C.L.Rebrisoara

PROCES VERBAL al ȘEDINTEI ORDINARE a
Consiliului Local Rebrisoara , convocată prin Dispozitia nr. 8/25.01.2024 de catre
Primarul Comunei Rebrisoara pentru data de
31 IANUARIE 2024, orele 17⁰⁰

La apelul nominal efectuat în cauza se constată că la lucrarile ședinței s-au prezentat toți cei 13 consilieri ce formează consiliul local. Cvorumul a fost întrunit legal.

Convocarea consilierilor s-a efectuat în scris prin înmânarea mapei de ședință, care conține materialele înscrise în proiectul ordinii de zi. Se constată că toți consilierii au primit mapa de ședință prin semnarea invitațiilor privind ședința din 31.01.2024.

La lucrarile ședinței mai participă primarul comunei în persoana d-lui Clapău Viorel și d-na Scurtu Otilia - secretar general al Comunei Rebrisoara.

Prezentarea punctelor de pe ordinea de zi a lucrarilor ședinței ordinare este făcută de catre președintele de ședință –în persoana domnului consilier Cîrcu Onișor, prezentand urmatoarea

ORDINE DE ZI

- 1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Rebrisoara din data de 27.12.2023;
2. Proiect de hotărâre nr.2 /23.01.2024 privind alegerea de către Consiliul local al comunei Rebrisoara, a președintelui de ședință, pe o perioadă de 3 luni, începând cu luna februarie 2024- inițiator președinte de ședință în exercțiu;
- 3.Proiect de hotărâre nr.3/23.01.2024 privind mandatarea reprezentantului legal al U.A.T. Rebrisoara să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud, Planul anual de evoluție al tarifelor la apă și canalizare în perioada 2024-2027, actualizat 2024, precum și modificarea prin Act adițional a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare în județul Bistrița-Năsăud nr.3 din 17.09.2008 cu noul Plan tarifar valabil din 2024 -inițiator primar;
4. Proiect de hotărâre nr.4/23.01.2024 privind aprobarea Raportului de evaluare a capacității de apărare împotriva incendiilor in comuna REBRIȘOARA pe semestrul II al anului 2023- inițiator primar;
5. Proiect de hotărâre nr.5/23.01.2024 privind aprobarea actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul comunei Rebrisoara, județul Bistrița-Năsăud, pentru anul 2024- inițiator primar;
6. Proiect de hotărâre nr.6 /23.01.2024 privind aprobarea Studiului de fezabilitate , a devizului general și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "LUCRĂRI DE AMENAJARE ȘI CONSOLIDARE A RĂULUI GERSA, ÎN COMUNA REBRIȘOARA , JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD "-inițiator primar;

7-. Proiect de hotărâre nr.7/23.01.2024 privind stabilirea salariului de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale ”Administrație ” din aparatul de specialitate al Primarului comunei Rebrîșoara, începând cu 01.02.2024- inițiator primar;

8.Prezentarea Raportului privind activitatea asistentilor personali desfasurata în semestrul II al anului 2023, conform art.29 alin.(2) din H.G. nr.268 /2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap –republicata.

9. Probleme diverse.

Nefiind obiecții pe marginea ordinei de zi, aceasta este supusa aprobarii Consiliului Local iar în urma exprimării votului se constată că toți cei 13 consilieri prezenți, în funcție, au votat ”pentru”, fără voturi împotriva sau de abțineri .

Secretarul comunei aduce la cunoștința consilierilor locali că sunt îndeplinite cerințele alin.(8) din art.136 al Codului administrativ, respectiv cele 6 (șase) proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței consiliului local sunt însoțite de referatele de aprobare ale primarului, rapoartele compartimentelor de resort și avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale Consiliului local, nominalizate de primar și de secretarul comunei prin Dispoziția Nr. 8 din 25.01.2024 de convocare a ședinței ordinare .

1) Primul punct de pe ordinea de zi : Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Rebrîșoara din data de 27.12.2024.

Nefiind obiecții pe marginea procesului –verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Rebrîșoara din data de 27.12.2024 , se supune plenului Consiliului Local votarea, acesta fiind aprobat cu 13 voturi ”pentru “din totalul de 13 consilieri prezenți la ședința.

2) Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi referitor la Proiect de hotărâre nr.2 /23.01.2024 privind alegerea de către Consiliul local al comunei Rebrîșoara, a președintelui de ședință, pe o perioadă de 3 luni, începând cu luna februarie 2024.

Acesta este prezentat și susținut de către președintele de ședință în exercițiu, în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre, respectiv domnul consilier Cîrcu Onișor. Necesitatea alegerii unui președinte de ședință care să conducă ședințele Consiliului local pe o perioadă de 3 luni, începând cu luna februarie 2024, este datorată faptului că mandatul președintelui de ședință- domnul consilier Cîrcu Onișor ales prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Rebrîșoara Nr. 62 din 27.10.2023 încetează la data de 1 februarie 2024;

Aceasta își motivează necesitatea și oportunitatea inițierii proiectului, prezintă în detaliu proiectul propriu-zis .

Se constată că nu sunt formulate obiecții, amendamente de fond sau formă, de asemenea secretarul comunei aduce la cunoștință că nici comisia de specialitate nominalizată pentru întocmirea avizului consultativ nu a depus amendamente .

Nefiind obiecții pe marginea proiectului, se supune plenului Consiliului Local votarea, proiectul fiind aprobat cu 12 voturi ”pentru “din totalul de 13 consilieri prezenți la ședința . Votează cu abținere domnul consilier Ciuta Nicolae.

Se va redacta hotărâre în acest sens în forma prezentată , susținută și aprobată de către consilieri.

3) Punctul trei de pe ordinea de zi referitor la Proiect de hotărâre nr.3/23.01.2024 privind mandatarea reprezentantului legal al U.A.T. Rebrîșoara să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud, Planul anual de evoluție al tarifelor la apă și canalizare în perioada 2024-2027, actualizat 2024, precum și modificarea prin Act adițional a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare în județul Bistrița-Năsăud nr.3 din 17.09.2008 cu noul Plan tarifar valabil din 2024 .

Acesta este prezentat și susținut de către primarul comunei în calitate de inițiator al proiectului, care motivează necesitatea și oportunitatea inițierii proiectului, își prezintă Referatul

de aprobare, prezentând și motivând inițierea acestui proiect, după care prezintă în detaliu proiectul propriu-zis, punând accent pe anexele proiectului de hotărâre .

Primarul motivează acest proiect având la bază următoarele considerente:

-Adresa Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud nr. 21 din 10.01.2024;

-Adresa Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației – A.N.R.S.C. nr. 950705 din 14.01.2022 înregistrată la A.D.I. cu numărul 56 din 18.01.2022;

-Hotărârea Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud nr. 1 din 05.02.2020 privind aprobarea documentației tehnico-economice (Studiului de fezabilitate, inclusiv indicatorii tehnico-economici) pentru „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bistrița-Năsăud” finanțat prin POIM 2014-2020;

-Contractul de finanțare nr. 314 din 24.03.2020 pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată în județul Bistrița-Năsăud”, încheiat între Ministerul Fondurilor Europene și S.C. Aquabis S.A. Bistrița;

Conform adresei A.N.R.S.C. numărul 950705 din 14.01.2022, Strategia tarifară se aprobă de către Adunarea generală a Asociației, pe baza mandatului special acordat de către consiliul județean/consiliul local pentru împuternicirea reprezentantului acestuia în Adunarea Generală să voteze în ședința Adunării Generale a Asociației propunerea de aprobare a strategiei tarifare actualizată și încheierea de către Asociație a actului adițional la Contractul de delegare.

Hotărârea Adunării Generale a Asociației se ia cu majoritate simplă de voturi și este obligatorie pentru toți membrii asociației, inclusiv pentru cei care au votat împotriva. După emiterea hotărârii operatorul regional societatea Aquabis SA Bistrița, va solicita A.N.R.S.C. avizul privind aprobarea ajustării tarifare a prețului/tarifului unic.

Aplicarea noilor prețuri la apa și tarife la canalizare se va face după trecerea unui termen de 15 zile de la data comunicării deciziei ANRSC privind aprobarea modificării tarifelor .

Strategia tarifară propusă are cuprins în prețuri tarifare acoperirea cheltuielilor de funcționare, asigurarea surselor pentru plata creditelor externe BEI și BERD, precum și asigurarea cofinanțării investițiilor care se vor realiza prin programul POIM și PDD.

Strategia de tarifare cuprinde ajustări în termeni reali pe fiecare an, în procente, ajustări la care se adaugă și inflația dintre ajustările tarifare și TVA –ul. În urma actualizării Analizei cost-beneficiu în anul 2023, Strategia tarifară și Planul anual de evoluție a tarifelor la apă și canalizare pe perioada 2024-2027, ca parte a Analizei cost-beneficiu, au suferit modificări.

De asemenea primarul , în proiectul de hotărâre acordă mandat d-lui Scurtu Anton, să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud , invocând probleme de sănătate.

Se constată că nu sunt formulate obiecții, amendamente de fond sau formă, de asemenea secretarul comunei aduce la cunoștință că nici comisiile de specialitate nominalizate pentru întocmirea avizului consultativ nu au depus amendamente .

Nefiind obiecții pe marginea proiectului, se supune plenului Consiliului Local votarea, proiectul fiind aprobat cu 10 voturi “pentru” din totalul de 13 consilieri prezenți la ședința. Votează cu abținere domnii consilieri Burdeș Dorin, Toderic Dan –Silviu, Rotar Ioan și d-na consilier Pop Raveca-Maria.

Se va redacta hotărâre în acest sens în forma prezentată, susținută și aprobată de către consilieri.

4) Punctul patru de pe ordinea de zi referitor la : Proiect de hotărâre nr.4/23.01.2024 privind aprobarea Raportului de evaluare a capacității de apărare împotriva incendiilor în comuna REBRIȘOARA pe semestrul II al anului 2023.

Acesta este prezentat și susținut de către primarul comunei care motivează necesitatea și oportunitatea inițierii proiectului, își prezintă Referatul de, după care prezintă în detaliu proiectul propriu-zis punând accent pe anexa proiectului de hotărâre. Scopul raportului de evaluare a capacității

de apărare împotriva incendiilor este de a asigura cunoașterea de către toți factorii implicați a sarcinilor și atribuțiilor de le revin privind prevenirea și reducerea riscurilor de incendii și asigurarea condițiilor pentru limitarea propagării și dezvoltării incendiilor, prin măsuri tehnice și organizatorice, pentru protecția utilizatorilor, a forțelor care acționează la intervenție, a bunurilor și mediului împotriva efectelor situațiilor de urgență determinate de incendii. Apărarea împotriva incendiilor constituie o activitate de interes public, cu caracter permanent, la care sunt obligate să participe, conform legii, atât autoritățile administrației publice locale, cât și toate persoanele fizice și juridice de pe raza comunei Rebrîșoara.

Consiliului Local al comunei Rebrîșoara, ca autoritate a administrației publice de interes local, potrivit prevederilor art. 14 lit. e din Norma generală de apărare împotriva incendiilor aprobată cu Ordinul Ministrului Administrație și Internelor nr. 163/2007 pentru aprobarea Normelor generale de apărare împotriva incendiilor; cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu art. 13, lit. i din Legea 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, cu modificările și completările ulterioare, îi revine printre atribuții analizarea, semestrial sau ori de câte ori este nevoie, a capacității de apărare împotriva incendiilor a unității administrativ-teritoriale pe care o reprezintă și informează inspectoratul județean cu privire la măsurile stabilite pentru optimizarea acesteia.

Raportul de evaluare a capacității de apărare împotriva incendiilor la nivelul comunei Rebrîșoara este elaborat conform prevederilor art. 152 din Norma generală de apărare împotriva incendiilor aprobată cu Ordinul Ministrului Administrație și Internelor nr. 163/2007 pentru aprobarea Normelor generale de apărare împotriva incendiilor, cu modificările și completările ulterioare și cuprinde implementarea noilor prevederi legale, stadiul îndeplinirii măsurilor stabilite, deficiențele care se manifestă în domeniul apărării împotriva incendiilor, concluzii din activitatea de instruire și pregătire a personalului, relațiile cu terții privind apărarea împotriva incendiilor, asigurarea dotării, calitatea și funcționarea mijloacelor tehnice de apărare împotriva incendiilor, eficiența activităților desfășurate de structurile cu atribuții în domeniul apărării împotriva incendiilor și propuneri de măsuri pentru îmbunătățirea activității.

Se constată că nu sunt formulate obiecții, amendamente de fond sau formă, de asemenea secretarul comunei aduce la cunoștință că nici comisiile de specialitate nominalizate pentru întocmirea avizului consultativ nu au depus amendamente.

Nefiind obiecții pe marginea proiectului, se supune plenului Consiliului Local votarea, proiectul fiind aprobat cu 13 voturi "pentru" din totalul de 13 consilieri prezenți la sesiune.

Se va redacta hotărâre în acest sens în forma prezentată, susținută și aprobată de către consilieri.

5. Punctul cinci de pe ordinea de zi referitor la Proiect de hotărâre nr.5/23.01.2024 privind aprobarea actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor la nivelul comunei Rebrîșoara, județul Bistrița-Năsăud, pentru anul 2024.

Acesta este prezentat și susținut de către primarul comunei care motivează necesitatea și oportunitatea inițierii proiectului, își prezintă Referatul de, după care prezintă în detaliu proiectul propriu-zis punând accent pe anexa proiectului de hotărâre.

Primarul comunei motivează inițierea acestui proiect având la bază următoarele prevederi legale :

-Necesitatea actualizării anuale a Planului de analiză și acoperire a riscurilor localității Rebrîșoara, conform legislației în vigoare, în conformitate cu prevederile art.4 alin.2 din Legea nr.307/2006 care prevede :

„ art.4 (1) Autoritățile administrației publice locale asigură aplicarea măsurilor privind activitățile de apărare împotriva incendiilor, cuprinse în planurile de analiză și acoperire a riscurilor, ce se întocmesc la nivelul localității și județului.

(2) Planurile de analiză și acoperire a riscurilor se actualizează anual.”

- În conformitate cu art.6 și art.7 ale Ordinului M.A.I. cu nr. 132 /2007 privind Metodologia de elaborare a Planului de analiza și acoperire a riscurilor, care prevăd:

„ Art.6 (1) Planurile de Analiză și Acoperire a Riscurilor se întocmesc de comitetul județean/al municipiului București pentru situații de urgență, respectiv de comitetele locale pentru situații de urgență și se aprobă de consiliul județean/Consiliul General al Municipiului București, respectiv de consiliile locale, corespunzător unităților administrativ-teritoriale pe care le reprezintă.

(2) PAAR se întocmesc și se aprobă în termen de maximum 60 de zile de la aprobarea de către prefect a Schemei cu riscurile teritoriale din unitatea administrativ-teritorială, elaborată de inspectoratul județean/al municipiului București pentru situații de urgență, și se actualizează la fiecare început de an sau ori de câte ori apar alte riscuri decât cele analizate sau modificări în organizarea structurilor care, potrivit legii, au atribuții ori asigură funcții de sprijin privind prevenirea și gestionarea situațiilor de urgență în profil teritorial.

Art.7 (1) Prefecții, primarul general al municipiului București și primarii răspund de asigurarea condițiilor necesare elaborării PAAR.”

Se constată că nu sunt formulate obiecții, amendamente de fond sau formă, de asemenea secretarul comunei aduce la cunoștință că nici comisiile de specialitate nominalizate pentru întocmirea avizului consultativ nu au depus amendamente .

Nefiind obiecții pe marginea proiectului, se supune plenului Consiliului Local votarea, proiectul fiind aprobat cu 13 voturi “pentru “din totalul de 13 consilieri prezenti la sesiunea.

Se va redacta hotărâre în acest sens în forma prezentată , susținută și aprobată de către consilieri.

6) Punctul șase de pe ordinea de zi referitor la : Proiect de hotărâre nr.6 /23.01.2024 privind aprobarea Studiului de fezabilitate , a devizului general și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „ Lucrări de amenajare și consolidare a râului Gersa în comuna Rebrîșoara , județul Bistrița-Năsăud” . Acesta este prezentat și susținut de către primarul comunei care motivează necesitatea și oportunitatea inițierii proiectului, își prezintă Referatul de, după care prezintă în detaliu proiectul propriu-zis punând accent pe anexele proiectului de hotărâre.

Primarul motivează inițierea acestui proiect având la bază următoarele :

Necesitatea consolidării și amenajării râului Gersa, în urma faptului că pe tronsonul prevăzut în acest studiu de fezabilitate se pot observa efectele eroziunii, datorită creșterilor de nivel al apei pe fondurile viiturilor torențiale, produse pe ambele maluri ale cursului de apă. Drumul comunal DC 2 Gersa se află poziționat pe partea stângă a cursului de apă , acesta chiar dacă momentan nu este încă afectat, se observă urme de instabilitate, fiind necesare intervenții cu rol de amenajare a albiei cursului de apă și de protejare a malurilor.

Obiectivul general al acestui studiu de fezabilitate constă în realizarea lucrărilor pentru apărarea drumului și malurilor supuse acțiunii distructive a curenților, ghețurilor, valurilor cursului de apă Gersa. Prin realizarea construcției, se va asigura apărarea malurilor și a sectorului de drum comunal DC 2 Gersa, aferent investiției.

-Studiul de fezabilitate întocmit de “General PROEX SRL ”, pentru obiectivul de investiții : “ Lucrări de amenajare și consolidare a râului Gersa, în comuna Rebrîșoara, județul Bistrița-Năsăud”;

Se constată că nu sunt formulate obiecții, amendamente de fond sau formă, de asemenea secretarul comunei aduce la cunoștință că nici comisiile de specialitate nominalizate pentru întocmirea avizului consultativ nu au depus amendamente .

Nefiind obiecții pe marginea proiectului, se supune plenului Consiliului Local votarea, proiectul fiind aprobat cu 11 voturi “pentru “din totalul de 13 consilieri prezenti la sesiunea. Votează cu abținere domnul consilier Toderic Dan –Silviu, Rotar Ioan și dna consilier Pop Raveca-Maria.

Se va redacta hotărâre în acest sens în forma prezentată , susținută și aprobată de către consilieri.

7) Punctul șapte de pe ordinea de zi referitor la : Proiect de hotărâre nr. 7/23.01.2024 privind stabilirea salariului de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale ”Administrație ” din aparatul de specialitate al Primarului comunei Rebrîșoara, începând cu 01.02.2024. Acesta este prezentat și susținut de către primarul comunei care motivează necesitatea și oportunitatea inițierii proiectului, își prezintă Referatul de, după care prezintă în detaliu proiectul propriu-zis punând accent pe anexa proiectului de hotărâre.

Primarul motivează inițierea acestui proiect având la bază următoarele :

Potrivit prevederilor art.11 din Legea nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, salariile de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale "Administrație" din aparatul propriu și din serviciile publice de interes local, se stabilesc prin hotărâre a consiliului local în urma consultării organizației sindicale reprezentative la nivel de unitate.

Totodată, nivelul veniturilor salariale pentru funcționarii publici și personalul contractual nu poate depăși nivelul indemnizației lunare a funcției de viceprimar, exclusiv majorările prevăzute la art. 16 alin. (2), cu încadrarea în cheltuielile de personal aprobate în bugetele de venituri și cheltuieli, stabilirea salariilor lunare realizându-se de către ordonatorul de credite, cu respectarea prevederilor legale. Conform art.(1) alin.(2) din O.U.G. nr.115/202, începând cu data de 1 ianuarie 2024, indemnizațiile lunare pentru funcțiile de demnitate publică locală și funcțiile asimilate acestora, prevăzute în anexa nr. IX litera C la Legea-cadru nr. 153/2017, cu modificările și completările ulterioare, se majorează cu 5% față de nivelul acordat pentru luna decembrie 2023".Astfel că indemnizația viceprimarului a fost stabilită la 8.453 lei (2.300 lei x 3,50= 8050 + 403 (majorare cu 5 %)=8453), acesta fiind nivelul maxim al grilei de salarizare pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Rebrîșoara.

În vederea adoptării hotărârii consiliului local și stabilirii salariilor de bază au fost consultați salariații primăriei și a fost încheiat procesul verbal nr.376 /17.01.2024.

Nefiind obiecții pe marginea proiectului, se supune plenului Consiliului Local votarea, proiectul fiind aprobat cu 13 voturi "pentru" din totalul de 13 consilieri prezenți la sesiune.

Se va redacta hotărâre în acest sens în forma prezentată, susținută și aprobată de către consilieri.

8) Se trece la punctul opt de pe ordinea de zi : Prezentarea Raportului privind activitatea asistentilor personali desfasurata în semestrul II al anului 2023, conform art.29 alin.(2) din H.G. nr.268 /2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap.

Acesta este prezentat de către secretarul comunei Rebrîșoara .

Având în vedere prevederile art. 40, alin. (2) din Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată și ale art. 29 alin.(1) din H.G. nr. 268/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, Compartimentul Public de Asistență Socială din cadrul Primăriei comunei Rebrîșoara, are obligația de a prezenta semestrial Consiliului Local Rebrîșoara, raportul de activitate al asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, care să conțină în mod obligatoriu date referitoare la:

- dinamica angajării asistenților personali;
- informații privind modul în care se asigură înlocuirea asistentului personal pe perioada concediului de odihnă, în strânsă legătură cu lipsa sau posibilitatea de dezvoltare a centrelor de tip respiro;
- informații privind numărul de asistenți personali instruiți;
- numărul de controale efectuate și problemele sesizate.

9) Probleme diverse .

Viceprimarul readuce în discuție problema lemnului de foc și faptul că nu se acoperă necesarul cererilor depuse de cetățeni . Până în prezent sunt depuse deja 250 de cereri și se preconizează un număr de 450 de cereri.

Domnul consilier Mureșan Vasile solicită informații privind situația proiectului de amenajare a digului pe râul Gersa în zona de la pod în jos în ridul „ Răstoaca ”, care s-a blocat undeva la Apele Române. De asemenea solicită informații privind derularea proiectului de construire a podului peste Someș, faptul că trebuie să insistăm ca proiectul să fie prins în sinteză, fiindcă acum avem obținute toate avizele și trebuie cât mai urgent demarată procedura.

De asemenea consilierii solicită informații privind dosarul de la judecătoria cu privire la întăbularea păsunilor din Poderei. Secretarul comunei le comunică consilierilor că s-a efectuat o expertiză de către un expert numit de judecătoria, procesul este în derulare și sper să înțeleagă judecătorul că legile fondului funciar se referă la retrocedarea terenurilor luate abuziv în perioada comunismului, iar păsunile noastre le-am obținut prin expropriere

Nefiind alte probleme urgente de rezolvat, președintele de ședință, respectiv domnul consilier Cîrcu Onișor declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 31.01.2024 .

Fapt pentru care s-a încheiat Procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Rebrîșoara, în trei exemplare din care un exemplar se va afișa la sediul unității conform prevederilor legale în vigoare .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,
CÎRCU [REDACTED]

SECRETAR GENERAL U.A.T.
SCURTU [REDACTED]